1-1.0 SR EEE

— B FE3 o #£330)

L.

(

) FxEHIAE 207 - FE S5 50 DL
80 3 FfidE > 90 73 LL+2 o > 25/
BRI L —5 Fow » RN >
BERZ VT ?
(A)70 73 (B)65 77

éj\

) T —TE A B AR 2 ?
A)FEEE B)EME (OIEHE (D)
={

) ELFIEAR - A BRI A > HEd
JFEAHEE 2 B & > Al 4 BEATERAY
e/ ?

(A4 (B)—4 (02 (D)—2

) B SRIEREEERI AR L 30 43
R 15 40 3 ECME + 10 HIEE 25
SyalEefE%/b ?

(A)—25 (B)+25 (CO)—5 (D)+5

) FHa~ b~ e~ d R EUOESBRTA
FVE > AR SR ] & TR 2
(AyE a FELINAE > Rl a<b
(B)E ¢ f£ d WyEE - H d IR B A
&= il e<0

(C)60 43 (D)55

(O c (£ d W /EiE H dfE a HIGHE

Hla<c

(Dy& af£ b HIAE H afE d RIS

Rif b<d

11
) BER EFRR—3+3.61.2> ?E’\J%E
o OIS — B R A 7

11
(A)=3 BB6 (©12 D)

Y | =3 =[5 = 7]
—(— O H T - SR EEE?

(A)l (B2 (C)3 (D)4

) WEFTT= > A ~ B ~ C =BEET{CFRAYEL
MR BT Rl R ~ £~ =80 |l
HEIF ~ Z ~ W =8aEHEARe
HIEHE ?

4. B c
0o 1

A H[>12]1>1"|

B) | Z|>[A[>]H]

OIARI>[H[>]Z]

O IAI>1Z]>]H]

2
9. () Et#E—4-0- 35 + — L6 HYSEEHE KR

/N HLAEER Ryfe] ?

2
(A)\—4\>\0\>\3§|>|—
1.6 |

2
® 331 >10]>]-16]>]—
4 |

2
©f—4l>[-16]>]3]>]
0|

2
@ —4[>1331>]-16]>]

0|
) | HEL > | 28] AT ARG
{35 SER ?

(A) A AT RERTY L8

(B) ZHA RIRE A FHE

(O LB ARER O

(D)FHELATRE R 0
) HERREE - HO< [H | <3
a7 [ R B8 5% (1l 2

(A)2{E B)3fE (O4{E (D)5 {E
TR (BEEE3 S H369)

1. Bip B A BTN -5 75 A RAEE) 3 B -

ISR 4 Ty EUR °
2. HRALEAPGLCEAT LAY AR 30 J& LA+

10. (

11. (

30 For - HIIPEAE 15 ERTEL Ry °
3. TRERNLL 60 73 BAE > /N3 69 57 > HED
Fy+9  BEINSCE 51 5% - BTEE Ry °

4. —HRFE A 2 /Ny R TR AT VDR
4.5 > LA 30 o3 Res T RER AL - RIS HY

5. QISRLATPAF 12 B R AR - R T 8 BTl
+4 > AU LA 4 BEATECIE

6. AR Z[RERTEIRTTHERK 10000 JT ~5C R —
10000 7T - A= [FERi{FRL 6000 7T > AL
EWs) JT °

7. B E P~ Q RIBET IR 23 ~ —37 %0
i P~ O WS Z oAk 12 For > Rlg—3%
TIE FRAL -

8. TRl n fyIEHERL B EER -75 | 8L
=n > Hime IRAFRTHRESE 11 {E Al n=

O. Bgp B8 A fEIRR/ETT 3 Bk - 75 A



D58 2 BEAU AR /e i48) - HIl 10 7§
& ABSRTIERAL B VLR °

u)@%tfﬁ%mﬁt‘ﬁﬁﬂﬁ%ﬁﬁ4ﬂ
AL AR FTRoRHVEL Ry

11.4~B~C~ D VUi [E 2L 1SS E%A&C
#~ BLb D & ~ 4 U B & > HIRIUfr[E22H
Ao 2 FH ARHEEV INIET B

12. EHREHIERE R —(—7) » RIFES

= EEES  H#£30D)

1. &&EFE— /&523§ i§§%§82/”* R
B BiaE= 88 47 HIHEL T 6 73 LL+2 435%
TR EFESS ZRERE RS 73 47 0 A DA%y
FR?

2. &g LA~ B~ C~ D~ EFFEHNEIRTE
—4~ —1~0~7~2 DL A B¥rFEs - By
FRETE RIS > SKIL A BE BT R DR
RV ?

3. B L —HEARAFR 6 A0y 35 ¢

(1) A BFTRRAVELR 12 3K 4 BhELF R
FERE -

(2)% B BEEFEEAREE 150 A%y » H B BEH{TJH
Bh fe5 0 oK B BERTEFRAVE -

4, E—REAR > FEELR L EEFR 4

2e 135 —z%;%cewo

5. 8&LL2 NS \%Eﬁ{ﬁ/ﬂigiﬂﬁ? RIS 8
7% 15> 350 -

(OB FIIR B2V ?

QAL 5 ANy By BRI - RIIFTHSHYE Ry
%07



